JInHenHas

PYHKLUMSA
n ee rpadomk

Yunteno matematukn: Llynbman [.11.



v Kakyro pyHKUMIO Ha3bIBalOT IMHEUHON?

vUTo aBnsieTca rpadoukomMm fiMHEMHOU (PYHKLUKN?

v’ Kakyro ¢pyHKLMIO HA3bIBaAKOT NPSAMON NMPONOPLUNOHANBHOCTbLIO?

v’ B kakom cny4dae rpadmku gByX NUHEnHbIX PYHKUNIA ABNAIOTCA
napannenbHbIMU NPAMbIMU?

/B kakom cny4ae rpacdumku aByX NMMHEUHbIX PYHKLUMN nepeceKarTca?



Pynkuyusa euda 'y = kx +b, 20e kub

qyucaa, a X u ynepemeHHble,
Ha3bleaemcs AUHeUHOoU (pyHKuuell.

X — He3aeucumasn nepemeHHasn (apzymenm)
y - 3asucumasn nepemexHasn (Pynxuus)



U3 gaHHbIX PYHKUMN BblOepuTe Te, KOTOpble ABMAKTCA
NMUHENHbIMMWU:

1) y=2x" +3;
2) y=—2x+3;

X
3) y="—75;
U=

4)y=%—5;

2x +4
5 — 5
)% =




BeiGpaB 3HaueHue x (aprymeHTa), MOXXHO JIEI'KO BHIYHCTHUTh
3HayeHHe y (PyHKIMH)

y=2X+3

X=0 Yy=2'X t3=0+3=3
(0;3)

X=2 YyYy=2'x 13 =4+3=7

(2;7)



1) Kakou u3 gaHHbIX rpacmkoB aBnsaeTca rpaP KoM NMMHEUHOU (PYHKLUN U
rpacpmkom NpPsAMoOun NPONOpPLUOHANBLHOCTN?

2) B kakom u3 rpacdoukoB yrnoBoun KoadpuLUeHT NoONoXUTeNbHbIN?
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Yepes3 nBe TOYKM MOXHO TIPOBECTU
TOJIBKO OJIHY IIPSIMYIO

Il st mocTpoeHus rpadprKa TUHEMHON PyHKITUU
IOCTQTOYHO /IBYX TOYEK!
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y= 0,5 X +2
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Ecnu y niHeMHBIX PyHKITUNA
yI710Bble KOOPPUITUEHTHI He
PaBHBI, TO UX I'PaPUKU
repeceKaroTcs!




y=-X+4




Ecnu y NMHEenHbIX QYHKL N
YrMOBOW KOSMMPULINEHT
OOVNHAKOBbIU, TO UX
rpadpmkn napannenbsHbl!




Bonpoc 1

JIna oannou ynkuuu nauoume 3HaueHue x,
npu Komopom 3navyenue y = -1

2) 8 y=-—0,5x+3

b) 10,2

c) 7,5

d) 6



Bonpoc 2

Kakou u3z npueeoennvix Husce zpagukoe saeniemcs
ecpagukom Qynkuuu

a) ) VY = —2x+3
c) | d) ¥




Bonpoc 3

Ykasicume koopounamsl mouxku nepeceueHus
cpadpukoe HKUUU: _ u
papukos yukuuii: 1, _ _() 5y 2

a) (-2; -1) y=-3+2x
b) (2; 1)

c) (-2; 1)

d) (2;-1)




Bonpoc 4

Jan epagux ¢pyi Y = AX + b
Iloobepume popmyny, 3a0arwuiyro smy pyukuyuio

1 | y
a)y = 3x. 1
b) y=3x+1
1
c)y=-3x+1 0 -
1
d)y=—x+1

3



Bonpoc 5

Hauioume xoopounamul mouku nepece4enusn
ocu aocyucc c zpagpukom Qynkuuu

1 3
B = 12
a)( 16,0) )4 4x
b) (-16: 0)
c) (-8; 0)

d) (-12:0)




Bonpoc 6

Hauoume 3nauenue y2noeozo xoigppuuyuenma k onn
dynukuuu y =kx — 2, eciu eé zpaguk
npoxooum uepe3 mouky B (-3;4)

b) 2




